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CONTACTO:
[Nome]
[Telefone]
[E-mail]

CABEÇALHO/TÍTULO: [Organismo de Normalização, Gabinete ou Ministério] Adopta Formalmente a [ISO 30500, a ISO 24521 ou ambas] 
SUB-TÍTULO: [Nome do funcionário promotor] Aplaude o Potencial da(s) Norma(s) Internacional(ais) para Revolucionar o Sector de Saneamento em [País]

[CIDADE, PAÍS] - O gabinete de [ gabinete, secretaria ou funcionário] tem o prazer de anunciar a adopção formal de [país] da [norma nacional #/ISO 30500], uma norma internacional para novas sanitas domésticas não ligadas à rede de esgotos que conservam água e tratam os resíduos por si só; [e/ou norma nacional #/ISO 24521, para melhorar a gestão e a segurança dos serviços de águas residuais existentes]. Esta/estas normas foram adoptadas [de forma idêntica].

"[##] as pessoas em [País] vivem sem acesso a sanitas seguras e limpas", diz [líder/parte interessada]. “Trabalhámos com o Instituto Nacional Americano de Normalização (ANSI) para adoptar e utilizar as normas ISO, de modo a levar um conjunto coerente de orientações para um [sistema de sanitas/saneamento] fiável e higiénico às famílias e comunidades em todo o país.”

As normas ISO fornecem recomendações gerais e consensuais para produtos e sistemas que protegerão o ambiente e a saúde das pessoas. Juntas, a ISO 30500 e a ISO 24521 proporcionam uma opção sanitária mais sustentável e higiénica para todos.

A ISO 30500 promove o desenvolvimento de novas tecnologias e de produtos de sanitas domésticas que não dependem de uma rede de esgotos ou de um sistema de drenagem. A ISO 24521 optimiza os serviços básicos de águas residuais no local para proteger a saúde e a segurança dos operadores, utilizadores e comunidade; com orientações para a concepção, construção, operação e manutenção destes sistemas.] 

"A adopção e utilização da [ISO 30500 e/ou da ISO 24521] ajudar-nos-á a poupar água preciosa e dará às famílias e comunidades em todo o [país] os instrumentos para prosperar", diz [líder/parte interessada], “tudo isto enquanto impulsiona um progresso significativo no sentido da realização dos Objectivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) da ONU, em particular o ODS 6: assegurar a disponibilidade e a gestão sustentável da água e do saneamento para todos até 2030.”

[País] está a estabelecer uma parceria com o ANSI para assegurar o êxito da implementação e aplicação da(s) norma(s). Nos próximos meses, [país] irá realizar uma série de workshops, formações e sessões de informação para sensibilizar as partes interessadas. "O ANSI orgulha-se de apoiar este esforço em [país], como temos feito num número crescente de países em todo o mundo", diz Leslie McDermott, directora sénior de desenvolvimento internacional do ANSI. “Sabemos que um saneamento eficaz está ligado a uma melhor saúde, segurança e meios de subsistência; e que a adopção das [ISO 30500 e/ou ISO 24521] permitirá a [país] promover um desenvolvimento comunitário sustentável e, em última análise, estimular o crescimento económico.” 
Visite sanitation.ansi.org ou contacte [o serviço de informações do respectivo país, se aplicável] para mais informações sobre a [ISO 30500 e/ou ISO 24521].
Sobre o ANSI
O Instituto Nacional Americano de Normalização (ANSI) é uma organização privada sem fins lucrativos cuja missão é a de aumentar a competitividade global dos EUA e a qualidade de vida americana, promovendo, facilitando e salvaguardando a integridade do sistema voluntário de normalização e avaliação da conformidade. Os seus membros são empresas, sociedades profissionais e associações comerciais, promotores de normas, agências governamentais e organizações de consumidores e de trabalhadores. 
O Instituto representa e serve os diversos interesses de mais de 270.000 empresas e organizações e 30 milhões de profissionais em todo o mundo. O ANSI é o representante oficial dos EUA na Organização Internacional de Normalização (ISO) e, através do Comité Nacional, a Comissão Electrotécnica Internacional (IEC/CEI). Para mais informações, visite www.ansi.org.

Sobre a ISO
A ISO, Organização Internacional de Normalização, é uma organização sem fins lucrativos que elabora e publica normas de praticamente todos os tipos possíveis, desde normas para a tecnologia da informação até à dinâmica de fluidos e energia nuclear. Sediada em Genebra, Suíça, a ISO é composta por 162 membros, sendo cada um deles o único representante do seu país de origem. Como maior promotora e editora de normas do mundo, a ISO desempenha um papel essencial no estabelecimento de acordos entre os promotores de normas individuais, divulgando os progressos conseguidos pelos promotores de um determinado país em todo o mundo para promover o objectivo da normalização.
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