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Communiqué de presse
POUR DIFFUSION IMMÉDIATE
[XX mois 2020]

CONTACT:
[Nom]
[Téléphone]
[Email]

TITRE / TITRE: [Organisme de normalisation, bureau ou ministère] adopte officiellement [ISO 30500, ISO 24521, ou les deux]
SOUS-LIGNE: [Nom du responsible de la mesure] se félicite du potentiel qu’ont les normes internationales pour révolutionner le secteur de l'assainissement de [pays]

[VILLE, PAYS] - Le bureau de [bureau, secrétariat ou responsable publique] a la joie d'annoncer l'adoption formelle par [pays] de la [norme nationale # / ISO 30500], une norme internationale pour les nouvelles toilettes domestiques sans égouts qui conserver l'eau et traitent les déchets elles-mêmes; [et / ou la norme nationale # / ISO 24521, pour améliorer la gestion et la sécurité des services d'assainissement existants]. Cette / Ces normes ont été adoptées [pareillement].

«[#] Personnes en [Pays] vivent sans accès à des toilettes sûres et propres», explique [dirigeant / partie prenante]. «Nous avons travaillé avec l'American National Standards Institute (ANSI) pour adopter et utiliser les normes ISO afin d'apporter un ensemble cohérent de directives pour un [système de toilettes / d'assainissement] fiable et hygiénique aux familles et aux communautés dans tout le pays.»

Les normes ISO offrent des recommandations mondiales fondées sur le consensus pour des produits et des systèmes qui protégeront l’environnement et la santé des personnes. Ensemble, les ISO 30500 et ISO 24521 offrent une option d'assainissement plus durable et plus hygiénique pour tous.

[ISO 30500 encourage le développement de nouvelles technologies et de produits de toilette ménagers qui ne dépendent pas d'un réseau d'égouts ou d'un système de drainage. ISO 24521 optimise les services de base de traitement des eaux usées sur site pour protéger la santé et la sécurité des opérateurs, des utilisateurs et de la communauté; avec des lignes directrices pour la conception, la construction, l'exploitation et la maintenance de ces systèmes.]

«L'adoption et l'utilisation de [ISO 30500 et / ou ISO 24521] nous aideront à économiser l'eau précieuse et à donner aux familles et aux communautés à travers [pays] les outils pour prospérer», affirme [dirigeant / partie prenante], «tout en conduisant des progrès significatifs vers la réalisation des Objectifs de Développement Durable (ODD) des Nations Unies, en particulier l'ODD 6: assurer la disponibilité et la gestion durable de l'eau et de l'assainissement pour tous d'ici 2030. »

[Pays] s'associe à l'ANSI pour assurer le déploiement et la mise en œuvre réussis de la/les norme(s). Au cours des prochains mois, [pays] offrira une série d'ateliers, de formations et de séances d'information pour éduquer les parties prenantes. «ANSI est fier de soutenir cet effort en [pays], comme nous l'avons fait dans un nombre croissant de pays à travers le monde», a déclaré Leslie McDermott, directrice du développement international à ANSI. «Nous savons qu'un assainissement des eaux efficace signifie une meilleure santé, sécurité et conditions de vie; et l'adoption de [ISO 30500 et / ou ISO 24521] permettra à [pays] de promouvoir le développement durable des communautés et, à terme, de stimuler la croissance économique. »

Consultez sanitation.ansi.org ou contactez [coordonnées du pays, le cas échéant] pour plus d'informations sur [ISO 30500 et / ou ISO 24521].


À propos de l’ANSI
L'American National Standards Institute (ANSI) est une organisation privée à but non lucratif dont la mission est d'améliorer la compétitivité mondiale des États-Unis et la qualité de vie américaine en promouvant, facilitant et sauvegardant l'intégrité du système volontaire de normalisation et d'évaluation de la conformité. Ses membres sont des entreprises, des sociétés professionnelles et des associations professionnelles, des concepteurs de normes, des agences gouvernementales et des organisations de consommateurs et de travailleurs.
L'Institut représente et sert les intérêts variés de plus de 270 000 entreprises et organisations, et 30 millions de professionnels dans le monde. ANSI est le représentant américain officiel auprès de l'Organisation internationale de normalisation (ISO) et, via le comité national américain, de la Commission électrotechnique internationale (CEI). Pour plus d'informations, visitez www.ansi.org.

À propos de l’ISO
[bookmark: _GoBack]L'ISO, l'Organisation internationale de normalisation, est une organisation à but non lucratif qui développe et publie des normes en tout genre : des normes pour les technologies de l'information, la dynamique des fluides, l'énergie nucléaire, etc. Basée à Genève, en Suisse, l'ISO est composée de 162 membres, chaque membre étant le représentant unique de son pays d'origine. En tant que plus grand développeur et éditeur de normes au monde, l'ISO remplit le rôle vital d'un moyen d'accord entre les différents développeurs de normes, en diffusant les progrès accomplis par les développeurs locaux d'un pays à travers le monde pour promouvoir l'objectif de normalisation.
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